

贵州桥梁建设集团有限责任公司 安全生产专项整治三年行动 安全生产“打非治违”专项行动

工 作 简 报

（周报 第 113 期）

贵州桥梁集团专项整治领导小组办公室 2022 年 10 月 28 日

【简报目录】

【集团动态】

●集团公司董事长、党委书记到基层项目开展党的二十大期间安全维稳检查

【基层动态】

●离隰 LJ2 标开展职工安全生产知识竞赛活动

●瓮马高速瓮安南服务区设置“过境车辆专用服务区”重点通道

贵州桥梁建设集团有限责任公司 集团公司董事长、党委书记到基层项目开展 党的二十大期间 安全维稳检查

2022年10月19日，桥梁集团党委书记、董事长王伯航先后到贵黄延伸线3分部和博艺幼儿园项目开展党的二十大期间安全维稳检查。

王伯航深入两个项目一线，针对现场安全生产、疫情防控、要素保障、工序衔接等深入调研，看望慰问一线施工人员，并主持召开了“党的二十大”安全维稳工作会。

王伯航要求，一要统筹好发展与安全，以“防疫情、稳目标、促和谐、保安全”为主线，聚焦集团“三个零”管理目标和“12331”工作要求，压实责任、狠抓落实，当好项目施工“服务员”，抢抓黄金期、决战四季度，全力以赴做到疫情要防住、目标要稳住、环境要和谐、发展要安全。二要加大青年人才培养力度，站在“后继有人”的高度推进“人才强企工程”，坚决落实“1+1+N”“3+3+1”人才培养计划，不断优化人才结构和梯队建设，为集团高质量发展提供源源不断的人才支撑。三要加强党的建设，深入开展党建主题活动，切实将党建工作与中心工作深度融合，发挥好“两个作用”，履职尽责担当，保障各项中心工作有序推进。

王伯航对两个项目的疫情防控、包保责任落实、安全培训等情况进行了深入了解，并强调，要切实提升站位，紧紧围绕“疫情要防住、目标要稳住、环境要和谐、发展要安全”

的工作目标，扎实推进各项务实举措，确保党的二十大期间安全形势持续稳定。

贵州桥梁建设集团有限责任公司 离隰 LJ2 标开展职工安全生产知识 竞赛活动

10月15日，离隰 LJ2 标在项目部会议室组织开展“喜迎二十大 安全促生产”职工安全生产知识竞赛活动，项目全体管理人员和一线工人 40 余人参与竞赛。

竞赛以答卷的形式进行，竞赛人员主要以施工人员为主，内容涉及《安全生产法》、防护用品使用、施工安全操作规范、安全应急处置等多个方面。在竞赛过程中，全体人员认真审题和答题，在经过反复确认后再把答案写在答卷上。

安全无小事，通过此次安全知识竞赛活动，不仅充分调动了全体参建人员学习安全知识的积极性，还进一步强化了安全意识，为党的二十大胜利召开营造了安全稳定的生产环境。

贵州桥梁建设集团有限责任公司

瓮马高速瓮安南服务区设置“过境车辆专用服务区”重点通道

2022年10月26日，为认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的工作要求。按照上级工作部署，针对当前疫情防控形势，瓮安南服务区设置为“过境车辆专用服务区”，为过境车辆及司乘人员提供休息、核酸检测、加油等服务。严格落实落细各项防控措施的同时全力保障过境车辆通行高效畅通。

昼夜奋战、闭环管理，全力守好“第一线”

为克服硬件设施不足、疫情防控压力大等挑战，新增8个集装箱，为时刻坚守在防疫保畅岗位之上的服务区一线工作人员提供有力生活保障。同时，一线人员全部实行“三点一线”闭环管理，落实每日“三测一检”等防疫要求，通过严控自身防护、消杀防范等硬核措施，保障一线员工安全及过境车辆抗疫服务。

严格管制、疏导车辆，防疫保畅“两不误”

为做好高速公路过境车辆疫情防控及安全通行工作，严格按照过境车辆服务操作细则，在瓮安南服务区入口设置提示牌，引导过境车辆进入专用服务区进行“三码一温两检”，落实“即采即走即追”要求，加油站不提供自助加油服务，落实“快加快走”要求，最大程度确保无接触快速通行。

一区多方、攻坚克难，多措并举筑牢“防控网”

为过境车辆提供便捷高效服务，“一区多方”联勤联动。瓮安县政府防疫人员、高速交警、高速路政及服务区工作人员各司其职，共同协作，严格管控服务区进出车辆，做好风险区域的车辆和人员排查研判等应急处置工作，筑牢外防输入、精准防治的第一道防线，为司乘人员生命安全保驾护航。

贵州桥梁集团专项整治领导小组办公室

2022年10月28日